

齐鲁晚报

TODAY

今日聊城

2013.5.10

星期五

齐鲁读者热线：96706 8451234

官方微博 <http://weibo.com/qlwbjrlc>

怀孕女教师病倒在考场上

为了治疗提前剖腹产将孩子生下，自己却至今还未醒来

本报记者 张泰来 张超

27岁的钟翠红是阳谷县第二实验中学的一名初三教师，怀孕八个月仍坚持带病上班，不料却病倒在工作岗位上，被确诊为重症肺炎。入院当天，为了治疗，她做了一个决定，提前剖腹产，因为麻醉陷入沉睡，至今没有醒来。儿子出世了，她没有听到他的哭声，没有看到他的面孔，也不知道因为早产，儿子刚出世就被送到了重症监护室。而在病房外，她的丈夫以及家人焦急地等待着她快快醒来。

▶钟翠红在下雪时的照片。
(学生供图)

重病期间两返学校
最终倒在考场上

9日，记者赶赴钟翠红所在的阳谷县第二实验中学，由于正值午休时间，学校大门紧锁，几名保安警惕地盯着来往行人。几经辗转，记者联系到最早搀扶钟翠红就医的女教师刘素英和初三年级组主任张希振。

谈及4月20日的一幕，刘素英记忆犹新：当天正值初三年级信息技术模拟考试，作为初三(2)班的班主任，钟翠红像往常一样提前来到教室，协助微机老师监场。8点半学生换班考试之际，刘素英看见考场内的钟翠红面色惨白，精神状态不佳，便上前询问。“当时她说身体不太舒服，我一摸她头很烫，便赶紧把她搀出教室。”说话间刘素英流下眼泪。

监控显示，钟翠红被搀扶出来后，行动迟缓，每挪一步都显得异常吃力。刘素英告诉记者，当时钟翠红全身浮肿，满脸虚汗，感觉事态比较严重，便一路搀扶着她到校门口，陪同她乘车前往阳谷县人民医院接受治疗。后经了解，由于钟翠红病情加重，4月26日被转送至济南的山东大学齐鲁医院接受进一步治疗。

“21日是全县的体育考试，钟老师又来上班了，感觉她状态

好一些。”张希振说，当时不少老师劝她回家休息，但都被谢绝了，她一直到下午6点左右才回家。

24日清晨，刘素英接到钟翠红电话，称身体状况还是不佳，想请假治疗，随后又拨打了张希振的电话，并于当天上午由其丈夫前来办理了相关手续。

“28日中午12点多赶到济南，我们也没能见到她本人，只是在楼下见到了他舅舅，了解了一下病情。”校长冯明杰告诉记者，钟翠红住院期间，校方一直关注其病情，并垫付了部分医疗费，不少老师自发组织捐款。

剖腹产子母子双双
进了重症监护室

5月1日，是刘少宁和妻子钟翠红结婚两周年纪念日。“我们俩是经人介绍认识的，我是医生，她是教师，工作稳定，她单位还分了房子。”刘少宁说，刚结婚时他们对未来充满了憧憬，相信日子会越来越好。

2012年下半年，钟翠红有了身孕。可她怎么也没有想到，妻子一场突如其来的大病，再次拉远了他们跟幸福的距离。

2013年4月19日下午，突然下了一场冰雹，气温骤然下降，钟翠红回到家后出现了发热症状。

作为一名医生，刘少宁也没太放

在心上，给妻子买了一些中成药服下。第二天，症状稍轻的钟翠红又去学校上班。“她说马上面临中考了，而且当天有计算机考试，必须去。”刘少宁说，可就是在考场上，妻子再也支撑不住倒下了。

“我们是4月26日到的齐鲁医院，医生说如果不把小孩剖出来，没办法进行检查、用药，建议立即剖腹产。”在医生的建议下，两口子决定26日进行剖腹产手术。

儿子出世了，刘少宁非常激动，也非常痛心。钟翠红手术后被送入了重症监护室，此后的日子里，病情急剧恶化。由于早产，孩子一出生就有黄疸、肺炎、先天性心脏发育不全等病症，直接送进了齐鲁儿童医院的重症监护室。

家乡医院、学校
纷纷伸出援手

钟翠红生病住院，她和丈夫的同事都非常关注。刘少宁说，他所在的阳谷县人民医院多次派人来医院看望，并垫付了部分医药费，同事们自发组织捐款。“妻子人缘很好，高中同学听说后，也纷纷伸出援手，捐了2万多元。”

前前后后加起来，他们收到了30万元，但对于高额的治疗费来说，这些钱还远远不够。

“我们在医院一天就要2万多元的治疗费，到目前已经花了37

万多元了，孩子在齐鲁儿童医院也要花费，这10来天的时间治疗费也将近2万元了。”刘少宁说，为了妻子和孩子早日康复，他们全家已经想尽了办法，把能借的关系都借遍了。

“还是不够用，但只要她还有一口气在，我们就不会放弃，我不能让孩子一出生就没有母亲啊！”刘少宁哽咽但坚定地说。

让刘少宁欣慰的是，5月9日的中午11点半，他接到了齐鲁儿童医院的一个电话。“儿子病情好转，可以转到普通病房接受观察治疗了。”接完这个电话，刘少宁松了一口气，脸上现出了一丝宽慰的笑容，但一说起妻子的病情，他的脸色又凝重起来。

目前，钟翠红出现了败血症病毒感染症状，这跟她身上的呼吸机等精密仪器有关，为了遏制败血病菌，医院在考虑逐步撤掉这些仪器，但病人目前没有自主呼吸，撤机随时可能发生生命危险。

钟翠红在ICU内接受观察治疗。
(齐鲁医院供图)

五星百货 5月10日-5月12日

温馨五月
感恩节
happy mother's day

活动期间，当日一次性购穿着类商品300元(含)以上赠时尚晴雨伞一把。

欢迎购买、使用五星百货贵宾卡，五星百货、振华量贩超市、济南及振华集团所属门店贵宾卡通用。团购热线：0635-8210951

国际国内著名品牌春款2折起 女鞋2.5折起 流行夏装全新上市7折起
黄金每克优惠20—50元，镶嵌类珠宝7折起
化妆品满200减30 欧莱雅特价套装5.5折；DHC滋养护水买二赠一，部分5.5折起；美宝莲一次购3件立享8.8折
快乐母亲节 超市夏季商品优惠展销 生养堂：凡购买生养堂产品均可获得现场拍照一张，并赠相框一个。
东阿阿胶桃花姬：购桃花姬阿胶糕300g送180g阿胶金丝枣一袋

女鞋：莱尔斯丹全场399元起；帕翠亚新款5折；汤普全场5-8.8折起，一口价100元起；思加图新款3.6-7.7折起，一口价200元起
男装：韩宇来新款7.5折，春秋款6折；九牧王、虎都新款满200减60现金，部分商品5折；利郎全场5.8折；松鹰新款6折
女装：米兰特价3-5折；碧琦、库玛特价2折；思远特价98、150元；美若仙妮特价3-7折；妞娜公主特价99、199元
女休闲：拉夏贝尔、la sport部分5折；ELAND部分夏装5折；Plory部分买200减100；艾格、ES、WK第二件5折；简一件5折、两件4折、三件3折；苏盾男装特价夏款50、78元
运动：茵宝部分40元；阿迪休闲、耐克360部分4-7折；真维斯女装部分6折；361°部分5折；鸿星尔克3折起；诺诗兰部分6-8折
儿童：衣恋、迪士尼宝宝部分5折；361°5折起；巴布豆3.5折起

热烈祝贺高端少淑女装品牌ROEM入驻五星百货，部分商品7折酬宾。

会员专享 积分每满4000分兑40元电子礼券(全场通用)

刷中行信用卡100元以上赠精美礼品一份

特此标注商品除外
详情见店内海报